

bb 55. a szerkesztőségek figyelmébe!

um bc

1981. május 9.

a mai bb 53-as hírünket /közgyűlést tartott a magyar film- és tévéművészek szövetsége/ az éjszakában folyó választmányi tanácskozással tekintettel kérjük

Lezártnak venni!

/mti/

bb 56. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától zárásig

um

1981. május 9.

40. koszoruzás a gellérthegyen /5.jav./
41. román pártmunkás küldöttség látogatása /10.jav./
42. közös parancsnoki és törzsvezetési gyakorlat
43. megnyílt a gödöllői művésztelep állandó kiállítása /6.jav./
44. ballagás a középiskolákban /7.jav./
45. a béke és barátsági hónap szombati eseményei
46. kitüntetett termelőszövetkezetek /8.jav./
47. Lottó nyeremények
48. a finn külügyminiszter szombati programja /9.jav./
49. budapesten az amerikai kereskedelmi miniszterhelyettes
50. jószai sándor kerámikus kiállítása esztergomban
51. melegvíz hiány a józsef attila lakótelepen
52. időjárás
53. közgyűlést tartott a magyar film- és tévéművészek szövetsége /11.jav./
54. bemutató a józsef attila színházban
55. szerk. figy.: az 53-as hirre
56. hirjegyzék

-.-
- 38 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: kálmán sándor, bacsoni lászló
halasi györgy

21.55/um

22.05

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1981. május 10. v a s á r n a p

bb.1. egervári esték ,81

tas/az/zsu bc

1981. május 10.

gazdag és változatos kulturális programot kínál az idén nyáron is látogatói számára a zalaegerszeg közelében lévő egervári kastély. az egervári esték ,81 színházi rendezvényeinek sorát molliére: férjek, szeretők, kerítők című művével nyitják meg, amelyet a zalaegerszegi reflex színpad ad elő június 21-én. ezután - július első öt napján - ben jónson: a hallgatag asszony vígjátéka kerül színre. a főbb szerepeket őze lajos, juhász jácint, schubert éva és andai györgyi alakítják; a rendező jósfai györgy. kleist: amphitryon című vígjátékának premierje - molnár piroska és sinkó lászló főszereplésével - július 16-án lesz, majd 17-én, 19-én és 26-án ismét láthatják az előadást az érdeklődők. a darabokat keszthelyen, zalakaroson, nagykanizsán, szombathelyen, körmenden, kőszegen és a vadása-tó szabadtéri színpadán is bemutatják.

a programban helyet kapott a néptánc is: június 16-án a zalaegerszegi kiszöv táncgyűttes, egy héttel később pedig a zalai táncgyűttes lép fel. a zenei műsorok közül kiemelkedik az esztergomi nemzetközi gitárfesztivál résztvevőinek bemutatkozása, valamint a magyar rádió gyermekkórusa és a budapesti madrigál kórus vendégszereplése./mti/

09.40/zsu

10⁰⁰
3P

bb.2. háztáji pótkocsik a hódgéptől

dob/az/zsu bc

1981. május 10.

a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági gépgyártó vállalat szakemberei olyan egytengelyes pótkocsikat terveztek, amelyek csaknem minden típusu kerti traktorhoz csatlakozhatnak. a mintegy háromszáz kiló gyümölcs vagy más termés szállítására alkalmas kocsik hasznos szolgálatot tesznek a háztáji és kisgazdaságokban. az idén négyezret készítenek belőlük a hódgépnél.
/mti/

-.-

bb.3. fagykár-tükör győr-sopron megyében

cser/az/zsu bc

1981. május 10.

a tavaszi felmelegedést követő fagyhullám jelentős károkat okozott a szőlő és gyümölcsstermelő gazdaságoknak, kiskerttulajdonosoknak győr-sopron megyében. az állami biztosító szakembereinek becslése szerint a szőlők termésének egyötödét vitték el a fagyok. a gyümölcsösökben keletkezett kár ennél tetemesebb. győr, a rábaközben, a hanság vidékén a dió és a cseresznye a legtöbb kertben teljesen elfagyott.
/mti/

√Körművek

-.-

bb.4. elutazott a finn külügyminiszter

t/kj/zsu ká

1981. május 10.

hivatalos látogatását befejezve vasárnap elutazott hazánkba Paavo Väyrynen, a finn köztársaság külügyminisztere. a ferihegyi repülőtéren vendéglátója, puja frigyest bocsúztatta. jelen volt Matusek Tivadar, hazánk helsinki és osmo va:inöla:, a finn köztársaság budapesti nagykövete, valamint václav moravec, a csehszlovák szocialista köztársaság magyarországi nagykövete.
/mti/

-.-

√Külügyminiszter

09.45/zsu

-2-

10¹⁰
BP

bb.5. öntöznek a tiszai vizlépcső térségében

end/zsu ká

1981. május 10.

a hét végére nyáriasra fordult időjárásban szomjaznak a zsenge növények a nagy alföldön. sürgető az öntözés. a tiszai vizlépcső körzetében egyre több mezőgazdasági termelőszövetkezet kapcsolja be öntözőberendezéseit. az alföldnek ebben a térségében, főként szolnok megyében, négy-öt ezer hektár cukorrépát, napraforgót, búzát, legelőt, illetve kertészeti kultúrákat öntöztek vasárnap. a mezőhéki táncsics tsz-ben nyolctíz berendezés permetezte a vizet a táblákra.

a nagykunsági táj fontos növényét, a rizst vasárnap lényegében mindenütt elvetették, csupán a palántázás van hátra. a karcagi magyar-bolgár, illetve a kisujszállási tiszai tsz-ben ugyanis 40 hektáron, kísérletképpen palántázzák a rizst.
/mti/

-.-

bb.6. népművészeti vásár békéscsabán

bty/zsu ká

1981. május 10.

a békéscsabai vásárcsarnokban vasárnap megnyílt a harmadizben megrendezett népművészeti vásár. az ország minden részéből érkezett mézeskalácsosok, képfestők, szíjártók, fafaragók, fazekasok kínálták művészien megformált termékeiket. a városból és a környékről több ezren keresték fel a színes, mozgalmos vásárt. a vendégeket uttoró táncosok és röpiült páva körök szórakoztatták.
/mti/

-.-

bb.8. vándorzászló a dorogi ifjúságvédelmi önkéntes rendőri csoportnak

ber/zsu ká

1981. május 10.

egy év alatt több mint 2.000 órát töltöttek szolgálatban a komárom megyei ifjúságvédelmi önkéntes rendőri csoportok - szabad idejüket és az ünnepnapokat is feláldozva. többek között ellenőrizték a rászoruló fiatalok helyzetét, ott voltak a nagyobb tömegeket megmozgató ifjúsági rendezvényeken, családokat látogattak, környezeti tanulmányokat készítettek. a több mint száz önkéntes munkáját a vasárnap tatabányán rendezett megyei tanácskozáson köszönték meg. ez alkalommal adták át első ízben a megyei rendőrfőkapitányság által - a legjobb ifjúságvédelmi önkéntes csoportok számára - alapított vándorzászlót. a kitüntetést a dorogiak érdemelték ki.
/mti/

-.-

11.15/zsu

-3-

1130
BP

bb.7. gyorsírók és gépirók közgyűlése

t/kj/zsu ká

1981. május 10.

a magyar gyorsírók és gépirók országos szövetsége vasárnap a külkereskedelmi főiskolán tartotta meg 57. küldöttközgyűlését. csollány ferenc elnöki megnyitóját követően dóra lászlóné titkár ismertette az elnökség beszámolóját. hangsúlyozta: a hétszáz tagot számláló szövetség széles körű tevékenységet fejt ki. feladatai közé tartozik a szakmai érdekvédelmen túl a gyorsírók és gépirók továbbképzése. aktivistái évek óta részt vesznek a magasfoku gyorsírók képzésében, amelynek eredményeként számos fiatal sajátította el a szakmai ismereteket. az előadó elismeréssel szövegezte a továbbképzés feladatait jól ellátó vidéki helyi csoportok munkájáról. az országban számos helyen - debrecenben, egerben, kaposvárott, kecskeméten, martfűn, nyiregyházaán, pécsen, siófokon, szegeden, szombathelyen és veszprémben - alakultak meg a helyi csoportok, amelyek rendszeresen szerveznek jegyzőkönyvvezetői és titkárnői tanfolyamokat. e csoportok szervesen bekapcsolódnak a szövetség egyéb tevékenységébe is. részt vesznek többek között a most készülő, az egységes magyar gyorsírás írásmódjait tartalmazó új alapokmány kidolgozásában, valamint a munkaköri követelményszintek megállapításában.

a magyar gyorsírók és gépirók országos szövetsége fontos feladatának tekinti a dolgozók és a tanulók versenyének megrendezését. az e rendezvényeken jó eredményükkel kitűnt versenyzőkkel állandó kapcsolatot tart fenn, figyelemmel kíséri fejlődésüket, további munkájukat. tisztségviselői részt vesznek az intersteno nemzetközi szövetség munkájában is. amelynek tiszteletbeli elnöke és egyik alelnöke magyar. a legutóbbi, 1979-ben belgrádban megrendezett kongresszuson a gépirás és gyorsírás magyarországi oktatásáról hangzott el előadás. az intersteno által szervezett világbajnokságon jól szerepeltek a magyar versenyzők.

az idén júliusban az nszjk-beli mannheim ad otthont a világversenynak, amelyen magyar gyorsírók és gépirók is részt vesznek. ulbrichné varga erzsébet kétszeres gépiró világbajnoki címét készül megvédeni. /mti/

11.20/zsu

12⁰⁰
3P

bb.9. maróti jános szobrászművész kiállítása tatán

ber/zsu ká

1981. május 10.

vasárnap nyitották meg tatán, a kuny domokos muzeum kiállítási termében maróti jános tárlatát. a szobrászművész több mint két évtizede szerepel különböző kiállításokon, de ez az első önálló bemutatója. nonfiguratív plasztikáit, absztrakt alkotásait kizárólag krómaccélból és sárgarézéből készíti. a tárlat egy hónapot át tekinthető meg. /mti/

-.-

bb.10. felhasználható 17 órától!

helytörténeti kiállítás a 800 éves táton

ber/zsu ká

1981. május 10.

helytörténeti kiállítást nyitottak vasárnap táton, a fennállásának 800. évfordulóját ünneplő komárom megyei nagyközségben. 1181-ből származik ugyanis az az oklevél, amelyben iii. béla király a szent jánosról elnevezett lovagrendnek ajándékozta a birtokot. a település a történelem során gyakran cserélt gazdát, sorsdöntő csata színhelye volt. ehhez fűződik a kiállítás legrégebb emléke: az eredeti, 1685-ben készült metszet a tháti csata legdöntőbb pillanatát ábrázolja. itt támadták hátba a keresztény csapatok - fényes győzelmet aratva - a 60 ezres török sereget, amely vissza akarta foglalni a két évvel korábban már felszabadított esztergomot.

a kiállításon, a megyei levéltár és a káptalani levéltár anyagából sok más érdekes dokumentum is látható: egyházi látogatási jegyzőkönyvek, 18-19. századi adóösszeírások, a 20. század elejéről származó képviselő-testületi jegyzőkönyvek. bemutatják a korábban kizárólag német nemzetiségiek lakta falu népviseletét, a kádárok, bognárok, szabók és más szakmák szárait is. /mti/

-.-

bb.11. koszoruzás a fasizmus mártirjainak emlékművénél

t/vt/tr/zsu ká

1981. május 10.

a győzelem napja alkalmából a magyar partizán szövetség náciizmus üldözötteinek bizottsága vasárnap koszoruzási ünnepséget rendezett rákoskeresztúron, a kozma utcai temetőben a mártírok emlékművénél.

/folyt. köv./

11.25/zsu

-5-

12⁰¹
3P

bb.11. koszoruzás ... folyt./zsu

az egybegyültek azokra emlékeztek, akik a háboru éveiben a különböző náci koncentrációs táborokban vesztették életüket.

- soha el nem muló gyásszal és mélységes kegyelettel emlékezünk az ártatlan áldozatok millióira - mondotta egyebek között beszédében dr. gáspár gyula, a nüb alelnöke. - most, a visszaemlékezésor ismét kötelességünk megfogadni, hogy az ujjászülető fasizmussal, a militarizmussal, és azok minden megnyilvánulásával szemben a leghatározottabban fellépünk, bárhol és bármilyen formában jelentkezzék is. nekünk, az eddigi legpusztítóbb háboru, a fasiszta rémuralom túlélőinek idejében határozott nemet kell kiáltanunk a békeellenes törekvésekre.

a beszédet követően a koncentrációs táborok egykori foglyainak képviselői elhelyezték a kegyelet virágait a mártírok emlékművénel. a koszoruzási ünnepségen részt vett a magyar izraeliták országos képviselőtének több vezetője is. /mti/

-. -

bb.12. hazánk mezőgazdasága diákszemmel - kiállítás a mezőgazdasági muzeumban

t/sz/ve/zsu ká

1981. május 10.

„hazánk mezőgazdasága diákszemmel”, címmel immár 11. alkalommal hirdettek pályázatot az általános iskolák és középiskolák részére. a pályázatra összesen 2 ezer képzőművészeti alkotás érkezett; rajzok, kisplasztikák, valamint textilmunkák, továbbá csaknem 400 szakdolgozat. a bíráló bizottság értékelése alapján a képzőművészeti alkotások közül huszonkét tanuló pályamunkája egyéni díjat kapott, kilenc iskolai szakkör csoport elismerésben részesült. a szakdolgozatok közül is sokat díjaztak.

a legjobb százhusz képzőművészeti alkotást kiállításon láthatják az érdeklődők vasárnaptól június 7-ig a mezőgazdasági muzeum vajdahunyadvári kerengő részében. a kiállítás hétfő kivételével naponta 10 és 17 óra között, vasárnaponként 10 és 18 óra között tekinthető meg.

a legtöbb díjazott képzőművészeti alkotást és szakdolgozatot vaszar község körzeti általános iskolájának tanulói küldték be, ezért az iskola fődíjban részesült. főigazgatói díjat kapott a gyáli általános iskola is. /mti/

-. -

11.40/zsu

-6-

12¹⁰
3P

bb.13. éneklő ifjúság - bartók-centenáriumi hangverseny a zeneakadémián

t/sz/ve/zsu ká

1981. május 10.

vasárnap délelőtt a zeneakadémián több mint 1200 hallgató előtt tíz budapesti általános és középiskolai énekkar szököltatta meg bartók béla és más hazai zeneszerzők kórusműveit, népdalfeldolgozásait, mozgalmi dalait.

a bartók béla-centenáriumi diszhangversenyen azok az énekkarok vehettek részt, amelyek a körületi bemutató-hangversenyeken országos minősítést kaptak. az énekkarok fővárosi zenei tagozatu általános iskolák, gimnáziumok, és szakközépiskolák növendékeiből alakultak.

a hangversenyt öt gimnázium és egy szakközépiskola kórusából alakult, csaknem négyszáz tagu énekkar műsora zárta. /mti/

-. -

bb.14. fuvószenekarok hangversenye pakson

blb/zsu ká

1981. május 10.

a tolna megyei fuvószenekarok vasárnap pakson találkoztak. délelőtt a város különböző pontjain térzenével szórakoztatták a lakosságot. délután diszhangversenyyel zárult a találkozó. /mti/

-. -

bb.15. győzelem-napi megemlékezések

t/sz/ber/kre/csiz/ve/zsu ká

1981. május 10.

a győzelem napi megemlékezések vasárnap folytatódtak, sokhelyütt békegyűlést, emlékturát szerveztek.

az orosz lányi művelődési háztól immár hatodik alkalommal indult el béketúra. fiatalok és idősek, egész családok közösen vágta neki a vértéshegységen áthaladó husz kilométeres távnak. az utvonal egyes állomásain a résztvevők különféle gyakorlati és elméleti feladatokat oldottak meg. akik célba értek, ügyességi és sportversenyeken vehettek részt.

salgótarjánban első alkalommal rendezek a győzelem napja tiszteletére futóversenyt. a 300 résztvevő, a nógrádi kommunis-ták egykori illegális találkozóhelyéről, a kercseg-völgyből rajtolt. a 15 kilométeres táv a karancsberényi nógrádi sándor felszabadulási és partizánmuzeumnál ért véget, ahol emlékgűlést tartottak és megkoszoruzák a muzeum falán elhelyezett márványtáblát.

cellőmőkön békegyűlést rendeztek. a megye minden részéből autóval érkezők békemenetet alkotak. a kocsisort az utmenti falvakban virággal köszöntötték. /mti/

12.00/zsu

-7-

12³⁰
3P

bb. 16. somogyban is befejezték a kukorica vetését

káp/zsu ká

1981. május 10.

a szép, napsütéses májusi vasárnapon folytatták a munkát azokban a somogyi gazdaságokban, ahol még várta a gondosan előkészített talaj a fővetésű és a silókukorica vetőmagját. a vasárnapi műszak eredményeként estig az utolsó táblán is földbe került a mag: hetvenhétezer hektáron befejezték a szemre termesztett és tizenötezer hektáron a silókukorica vetését. az ideig kedvező időjárásnak és a jó szervezésnek köszönhető, hogy az idén a tavalyinál három héttel előbb lehetett e nagy munka gondját a megye mezőgazdasági üzemei. somogy északi és észak-keleti térségében, ahol a legkevesebb csapadék hullott, vasárnap sem álltak le az öntözőberendezések: több ezer köbméter mesterséges eső áztatta az őszi kalászosokat, a gyümölcsösöket, s a már virágzásnak indult zöldborsó vetéseket./mti/

bb. 17. pótlás a május 9-i, bb. 53. számú hirhez /közgyűlést tartott a magyar film- és tévéművészek szövetsége/

zsu ká

1981. május 10.

a közgyűlésen a tisztségéből leköszönt fábrí zoltánt - aki 22 évig volt a szövetség elnöke - a magyar film- és tv-művészek szövetsége tiszteletbeli elnökévé választották. az elnök kovács andrás, az alelnök mihályffi imre, a két főtitkár lugossy lászló és dömölky jános, a két titkár kardos ferenc és deme gábor, a külügyi titkár pedig kósa ferenc lett./mti/

bb. 18. időjárásjelentés

zsu ká

1981. május 10.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. május 10-én vasárnap 12 órakor:

folytatódik a meleg idő

kontinensünk nyugati partjainál és a fekete-tenger felett örvénylő ciklon hatására az előbb említett területeken változékony, erősen felhős és esős az időjárás. ezen két légköri képződmény között, így közép-európában is a leszálló légmozgások közvetkeztében derült, száraz az idő. a hőmérséklet csúcserőke, az egyébként is meleg levegőben, a zavartalan napsütés hatására, több fokkal meghaladja a sok éves átlagot.

/folyt. köv./
12.45/zsu

-8-

13⁰⁰
37

bb18-/időjárásjelentés ... folyt./zsu

hazánkban szombaton nappali gomolyfelhő-képződés volt és csak egy-két helyen esett kisebb zápor eső. a több órás napsütés hatására a kora délutáni órákban 20, 25 fokot mutattak a hőmérők. vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlásban 6 és 13 fok közé csökkent a hőmérséklet. délelőtt tulnyomóan derült idő volt, csapadékról nem érkezett jelentés. a dunántúlon kissé megénélkül a szél. a hőmérséklet 11 órakor 18 és 21 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 19,2 fok volt, a százéves átlagnál 3,9 fokkal magasabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1015 mb, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 13 fok volt.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

tulnyomóan derült idő, kevés nappali gomolyfelhő-képződéssel, csapadék nélkül. időnként megénélkülő déli, délkeleti szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 6 és 11 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 20 és 25 fok között.

a duna vizá ^(a víz) lása budapestnél 287 cm, hőmérséklete 13,2 fok.
/mti/

bb. 19. tizezrek a strandokon, kirándulóroham a hegyekbe és a balaton környékére

i/sz/káp/tr/zsu ká

1981. május 10.

az első valóban nyári, meleg, napsütéses, májusi hétvégén valószínű kirándulóroham volt a főváros környéki hegyekbe, a balaton partjára, s tizezrek hűsültek a strandokon. napközben országsszerte 20-22 fokra melegedett fel a levegő, sehol sem esett az eső és a szél is csak néhány helyen élékült meg.

az elmúlt hetek hűvös időjárását követően mintha mindenki most igyekezett volna pótolni az elmaradást. a délelőtti óráktól csúcsgalomb volt a bkv járatain, a volán vonalain. az engels térről reggel 12, kora délután 26 kiegészítő autóbust indítottak, többségüket a dunakanyar, kalocsa és parád felé. a bkv is sürítette a kirándulójáratokat, összesen 30 pótautóbust állítottak munkába, egyebek között a hűvösvölgyi, a szabadság-hegyi, a budakeszi, a zugligeti és a gellért-hegyi vonalakon.
/folyt. köv./
13.00/zsu

-9-

14⁰⁰
37

bb.19./tizezrek ... folyt./zsu

sűritették a margitszigeti autóbuszjáratot is. zsufoáltak voltak a hév szerelvények a szentendrei és a ráckevei járaton, jóllehet dupla szerelvényeket indítottak. sokan utaztak a dűnái kis-hajókon is. délelőtti 12, délután már 16 hajót állítottak forgalomba.

a fővárosi strandokon általában nem számítottak ilyen erős hétvégére. hosszú sorok váraakoztak a pénztáraknál, öltözőknél és a nagy tömeg néhány esetben, például a margitszigeten, forgalmi akadályt jelentett. a palatinuson 12 ezren, a dagály utcai szabadság strandfürdőben pedig csaknem 10 ezren hűsültek. a széchenyi fürdő ezuttal zárva volt, tatarozási munkák miatt. még a hidegvízű strandokat is ezrek látogatták, például a rómaira háromezren vettek jegyet.

a kellemes, napsütéses, májusi hétvégén megénélkül a balatónpart vendégforgalma is. telt ház volt a siófoki szállodasoron, s megjelentek az első sátorozók a balatonszemési lido kempingben. a hajóforgalom olyan élénk volt, hogy a siófok-tihany-füred-balatónföldvár járaton mentesítő hajót indítottak. szombaton és vasárnap a balatoni személyhajókon és kompokon több mint tizezren utaztak, és a kompok másfélezer járművet szállítottak a két part között. a legbátrabbak megmártóznak a 13-14 fokos vízében./mti/

-. -

bb.20. marjai józsef moszkvába utazott

sz/tr/zsu ká

1981. május 10.

marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese hazánk állandó kgst képviselője, vasárnap moszkvába utazott, ahol a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa végrehajtó bizottságának 99- ülésén vesz részt./mti/

-. -

bb.22. eszperantisták találkozója hódmezővásárhelyen

dob/zsu ká

1981. május 10.

a csongrád megyei eszperantisták béketalálkozóját rendezték meg vasárnap hódmezővásárhelyen. az egésznapos program kiemelkedő eseménye a petőfi művelődési központban megtartott politikai gyűlés volt, amelyen többszáz eszperantista vett részt szegedről, csongrádról, szentesről és makóról is. ebből az alkalomból az ifjusági házban kiállítást rendeztek béke-mozgalmi témájú gyermekrajzokból. a kulturális programot a szentesi művelődési központ társastánc-bemutatóval, a hódmezővásárhelyi porcelángyár citerazenekara népdalcsokor előadásával színesítette. a hódmezővásárhelyi uttorók magyar népdalokat eszperantó nyelven adták elő./mti/

13.50/zsu

-10-

14¹⁰
3P

bb.21. vasárnapi zöldségexport

dob/zsu ká

1981. május 10.

szinte nemzetközi „zöldségpályaudvarokká”, alakultak vasárnap a csongrád megyei zöldségt szentesi és szatymazi átvevőtelepei: tehergépkocsikkal, kamionokkal, vasuti hűtőkocsikkal egymás után indították a fóliaházakban és a szabadföldi táblákon szedett zöldséget. szentes és vidéke, csanytelek, baks, tömörkény adja a hazai korai karalábé termés felét. e területről vasárnap az idei legnagyobb szállítmányt indították utnak: összesen félmillió fej karalábét küldtek az ndk-ba és cseh-szlovákiába. két kamion nyugat-európába indult fejeskáposztával rakottan, s jelentős mennyiségű fóliaházi karfiolt is továbbítottak. szeged környékén a kertészetekben több mint száz-ezer szabadföldi fejessalátát szedtek fel, amit tulnyomórészt a fővárosba és az iparvidékekre küldtek./mti/

-. -

bb.23. kukoricavetés, palántaültetés csongrádban

dob/zsu ká

1981. május 10.

a nyári időjárást kihasználva vasárnap egész csongrádban dolgoztak a szántóföldeken és a kertészetekben. a nyolcvanezer hektárra tervezett kukorica vetésterületen gyakorlatilag a földbe került a vetőmag. vasárnap is legalább száz nagyteljesítményű gép dolgozott, s csupán ezer hektárnyi terület maradt még vetetlen, főként a tiszamenti vizes részeken, ahol megvárják, míg a talaj kellően felszikkad. ezekre a helyekre a szegedi gabona-termesztési kutató intézetben nemesített rövid tenyészidejű hibridfajták vetőmagja kerül. a szegedi járás gyorsan felmelegedett homokföldjein, a szegedi konzervgyár paradicsomtermesztő körzetében kivonultak a földekre a palántázók, ugyancsak a szegedi tájkörzetben megkezdték a fűszerpaprika ültetését is./mti/

-. -

bb.24. magyar-dán építésügyi tárgyalások

ve/zsu ká

1981. május 10.

erling olsen dán lakásügyi miniszter vezette küldöttség, amely ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter meghívására tartózkodott hazánkban, befejezte tárgyalásait. a megbeszélések során áttekintették a kétoldalú műszaki-gazdasági kapcsolatok fejlődését és további kiszélesítésének lehetőségét az építésügy több területén, különös tekintettel az ipari kooperációs együttműködésekre.

/folyt.köv./

14.00/zsu

-11-

14.50
3P

bb.24./magyar-dán ... folyt./zsu

megállapodtak abban, hogy kölcsönös érdekeltség alapján fokozott figyelmet fordítanak a harmadik piaci közös tevékenységre. a tárgyalásokon részletesen megvitatták a magánlakás-építés iparosított módszereivel, a lakásfelújítással, valamint az energiamegtakarítással összefüggő kérdéseket. a tárgyalások eredményeiről emlékeztetőt irtak alá.

erling olsen, dán lakásügyi minisztert fogadta hetényi istván pénzügyminiszter is.

az építési delegáció itt-tartózkodásával egyidőben kooperációs megállapodást irtak alá a medinvest, a délép, az inter-cooperation és a dán scan-from cég képviselői.

az erling olsen miniszter vezette küldöttség vasárnap elutazott hazánkból./mti/

bb.25. hivatásos gépkocsivezetők országos versenye kaposvárrott

káp/zsu ká

1981. május 10.

vasárnap kaposvárrott befejeződött a volán tröszt, vezess biztonságosan, versenyének országos döntője. a kétnapos vetélkedőn az elő- és középdöntők után, állva, maradt legjobb nyolcvankilenc hivatásos gépkocsivezető három kategóriában - autóbusz-, tehergépkocsi és taxi - mérte össze tudását és ügyességét, köztük női taxisofőrök. elméleti ismeretekből tesztvizsgákon adtak számot, míg a gyakorlati versenyt a forgalomban is előforduló nehéz, váratlan helyzeteket utánozó pályákon bonyolították le. a zsüri értékelése alapján az autóbusz kategóriában simai béla, a 13-as számú kaposvári volán dolgozója, a tehergépkocsi kategóriában polák ottó, az 1. számú budapesti volán vállalat gépkocsivezetője, a taxi kategóriában pfeiszter ilona, a 14-es számú székesfehérvári volán vállalat, illetve tombócz istván, a 10-es számú szegedi volán vállalat dolgozója győzött./mti/

-. -

15.10/zsu

-12-

15.10
BT

bb.26. fotós alkotótábor székesfehérváron

dáv/zsu ká

1981. május 10.

a szokottnál is többen fényképezték vasárnap székesfehérvár történelmi nevezetességeit, műemlékeit: a dunántúli nagyváros ad ugyanis otthont a fotósakkörvezetők vasárnap kezdődött, s egy hétig tartó alkotótáborának. a pintér károly fotóklub által szervezett tábor résztvevői az ország minden részéről érkezett szakkörvezetők, fotóturákon vesznek részt, képelemzéseket végeznek, megismerkednek a hazai és az egyetemes fotótörténet nagyjainak munkásságával, s kicserélik tapasztalataikat./mti/

-. -

bb.27. kortárs művészek alkotásainak kiállítása székesfehérváron

dáv/zsu ká

1981. május 10.

barcsay jeno, gadányi jeno, bálint endre, bene géza, deim pál, hencze tamás, keserü ilona, ország lili, nádler istván, nicolas schöffler, viktor vasarely, s több más kortárs művész - hazai, valamint magyar származású külföldön élő alkotó - csaknem ötven munkáját láthatják az érdeklődők a székesfehérvári istván király múzeumban vasárnap megnyitott kiállításon. a tárlat anyagát dr. pogány zsoltnagygyűjtő magángyűjteményéből válogatták.

a tárlat szeptember 1-ig tart nyitva./mti/

-. -

bb.28. táncos uttorók székesfehérváron

dáv/zsu ká

1981. május 10.

székesfehérvár belvárosában a szabadság téren felállított szabadtéri színpadon vasárnap a fejér megyei néptáncos utánpótlás, - kétszáz uttoró - mutatta be szűkebb hazájának jellegzetes táncait. az alba regia napok programja keretében megrendezett néptáncfalókozó második napja is bővelkedett látványokban. a táncos uttorók délelőtti műsorát követően délután a vörösmarty színházban a fejér megyei népi együttes és a szombathelyi ungarisca együttes is színpadra lépett./mti/

--

15.15/zsu

-13-

15.15
BT

bb.29. nyári forgalom a velencei-tónál

dáv/zsu ká

1981. május 10.

ezrek keltek utra vasárnap fejeér megye legszebb kirándulóhelyeire: a nyári melegben nyári forgalom volt a velencei-tó partján, s turisták népesítették be a vértés, a bakony erdei utjait.

telt ház volt az agárdi motelben, s megjelentek az első sátorozók a tóparti kempingben. a kellemes, s hosszabb ideje nélkülözött napsütés százakat csalogatott ki a tó partjára: a déli, kora délutáni órákban fürdőruhás napozók lepték el a molókat, a strandokat, s a parkok padjait.

az agárdi vízisporttelepen már a május végi évadnyitó ünnepségre készültek a vitorlázók, a kajakosok és a kenusok./mti/

-.-

bb.30. mhsz barátsági gyűlés budapestben, repülőnap dunaujvárosban

k/zsu ká

1981. május 10.

vasárnap a budapesti művelődési központban farkas bertalan űrhajós alezredes és magyar béla őrnagy, kiképzett űrhajós barátsági gyűlésen találkozott a magyar honvédelmi szövetség dolgozóival, sportolóival és aktivistáival. ez alkalommal kiss lajos vezérőrnagy, az mhsz főtitkára átnyújtotta az mhsz kiváló munkáért érem arany fokozat elismerést a két űrhajósnak. farkas bertalan köszöntötte a barátsági gyűlés résztvevőit, majd átadta azokat az mhsz emléktárgyakat, amelyeket a szaljut-6 űrállomásra vitt és az mhsz muzeumának ajándékozott.

a program dunaujvárosban folytatódott, ahol az űrhajósok tiszteletére repülőnapot rendeztek. nagyszámu közönség előtt bemutatót tartottak a magyar honvédelmi szövetség repülő, ejtőernyős, hőlégballonos és sárkányrepülő klubjainak válogatottsportolói. a repülőnap után az űrhajósok dunaujvárosi városnézésen vettek részt. ennek során a ságvári endre téren emléktáblát avattak jurij gagarin 1961. augusztus 20-i dunaujvárosi látogatásának emlékére./mti/

-.-

15.20/zsu

-14-

15.
3P

bb.31. a kisz budapesti küldöttgyűlése

t/gy/tr/zsu ká

1981. május 10.

180.000 budapesti ifju kommunista képviselőjében 300 küldött és 100 meghívott részvételével vasárnap tartották meg a kisz budapesti küldöttgyűlését. a semmelweis orvostudományi egyetem nagyváradi téri elméleti tömbjében tomsits erika, a kisz budapesti bizottságának tagja nyitotta meg a kisz közelgő x. kongresszusát előkészítő utolsó nagy tanácskozást, amelyen részt vett és az elnökségben foglalt helyet maróthy lászló, az mszmp politikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára, baranyai tiber, a kb oszályvezetője, fejt györgy, a kisz központi bizottságának első titkára, valamint a fővárosi párt, állami, társadalmi és tömegszervezeteinek számos vezetője.

a kisz budapesti bizottságának az elmúlt 5 esztendő munkájáról készült beszámolójához - amelyet a küldöttek írásban kézhez kaptak - tarcsi gyula első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

bevezetőben kiemelte: a fővárosi kiszesek az elmúlt hetekben, hónapokban tartott taggyűléseken kritikusan, őszintén és alkotóan foglaltak állást társadalmi életünk fontos kérdéseiben, az ifjúsági szövetség előtt álló feladatokban. a kongresszust előkészítő tanácskozások tapasztalatai is azt igazolták, hogy a fiatalok felkészültek a véleményalkotásra, akarnak és tudnak is tenni azért, hogy együtt, közösen alakítsák életüket, mozgalmukat. a tagság többsége állást foglalt abban, hogy a munka színvonala legyen a megítélés alapja, egyetértés alakult ki abban is: az ifjúsági szövetség tagja, aki feladatokat vállal a közösség érdekében, s hogy erősíteni kell a kisz-munka mozgalmi, politikai jellegét, fejleszteni kell a rétegmunkát.

a fővárosi fiatalok az elmúlt esztendőben ifju kommunistákhoz méltó módon vették ki részüket az ország, s ezen belül a főváros előtt álló feladatok valóra váltásából. az elmúlt években dinamikus gyarapodott a főváros, s az itt élő, dolgozó fiatalok nemcsak kaptak, de adtak is. a kisz-tagok mintegy 16 millió társadalmi munkaórával gazdagították környezetüket, meggyorsítva új ifjúsági és gyermekintézmények létrehozását, önzetlen munkát vállalva a metró, vagy például a budapesti nagy sportcsarnok építkezésén.

/folyt.köv./
15.55/zsu

-15-

16.
3P

bb.31./a kisz ... folyt./zsu

a továbbiakban is szükség van valamennyiünk példamutató munkájára a gyárakban, intézményekben, egyetemeken, iskolákban csak úgy, mint a lakóhelyeken, a klubokban, a sportegyesületekben - hangsúlyozta tarcsi gyula.

a kisz budapesti bizottsága legfontosabb feladatai közé sorolta a fiatal családok lakáshoz-jutásának támogatását. fontosnak tartja, hogy az alapszervezetek további kezdeményezéseikkel segítsék elő tagjaik lakásgondjainak megoldását. mint eddig, úgy a jövőben is, a mozgalmi munka eszközeivel kell támogatni a pályakezdeők beilleszkedését, a munkábaállítás kezdeti zökkenőinek áthidalását, a munkahelyeken működő kisz szervezetek az ifjusági szövetség tömegbefolyásának növekedéséhez ilyen módon is hozzájárulhatnak.

- a szocialista demokrácia - ennek részeként a kisz-en belüli demokratikus fejlődés - előrelépésünk kulcs-kérdése - hangsúlyozta tarcsi gyula. - rendkívül fontosnak tartjuk, hogy az ifjuságnak és képviselőjének, a kisz-nek minden szinten legyen módja véleménye kifejezésére. a fővárosban a kisz budapesti bizottsága minden lényeges kérdésben véleményt formál. a kisz fontos feladata, hogy résztvegyen a párt politikájának végrehajtásában és alakításában is. ez megköveteli, hogy feltárja és képviselje a kisz-tagság különböző rétegeinek érdekeit, véleményét. ez nem jelentheti mindenféle igény képviseletét. a társadalom, az egyén hosszútávú, valódi érdekeit szem előtt tartva kell megkísérelnünk - gyakran konfliktusokat is vállalva - az eltérő álláspontok egyeztetését, az élenjárók normáját kívánjuk általánossá tenni, a lusták és hanyagok véleményét nem vállaljuk - hangoztatta az első titkár, hozzáfűzve: a megfelelő érdekképviselet feltétele, hogy a fiatalok alaposan tájékozódjanak és jól eligazodjanak az országos, s az őket közvetlenül érintő kérdésekben.

/folyt.köv./

bb.32. halálos kimenetű közlekedési balesetek

sz/tr/gw ká

1981. május 10.

szombaton este erdőhorvati külterületén a közuton pilkó jános 21 éves előadó, tolcsvai lakos, motorkerékpárjával elütötte az uttest szélén gyalog haladó oláh józsefné 24 éves segédmunkás, erdőbényei lakost. pilkó jános a helyszínen meghalt, oláhné súlyos, a motorkerékpár utasa könnyű sérülést szenvedett. a baleset oka: pilkó a motorkerékpárt figyelmetlenül vezette.

/folyt.köv./
17.16/gw

- 16 -

17.16
3P

bb.32. /halálos...folyt./gw

a baranya megyei bükkösd belterületén ugyancsak szombaton este nagy lajosné 45 éves boltvezető, abaliget-i lakos személygépkocsijával elütötte az uttesten vele szemben közlekedő bogdán jános 27 éves rakodó, helyi lakost. bogdán a helyszínen meghalt. a baleset oka: nagyné a személygépkocsit figyelmetlenül vezette. vezetői engedélyét bevonták.

szombaton dunaujváros belterületén albi józsef 22 éves, rokkant nyugdíjas, helyi lakos, gépkocsijával elütötte az uttesten áthaladó franyó istván 48 éves bádigos, helyi lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: franyó istván a féktávolságon belül lépett a gépkocsi elé.

dunakeszi belterületén egy utkereszteződésben gömöri imre 63 éves nyugdíjas, budapesti lakos, segédmoos kerékpárjával nekütközött egy tehergépkocsinak. a tehergépkocsi ezt követően áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára, ahol összeütközött balázs kálmán 64 éves nyugdíjas, váci lakos vezette motorkerékpárral. gömöri a helyszínen, balázs pedig a kórházban meghalt. a baleset oka: gömöri szabálytalanul kanyarodott. /mti/

bb.33. elutazot koppenhága főpolgármestere

tr/gw ká

1981. május 10.

vasárnap délután elutazott budapestről egon weidekamp, koppenhága főpolgármestere és a dán főváros újságíróinak hazánkban tartózkodott csoportja. bucsuztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke. ott volt henrik holger haxthausen, a dán királyság budapesti nagykövete. /mti/

bb.31. /a kisz budapesti küldöttgyűlése...2.folyt./gw

"a referátumot vita követte, amelyben felszólalt maróthy lászló. tolmácsolta a főváros kommunistáinak üdvözlését a küldötttertekezlet valamennyi résztvevőjének. - a fővárosi ifjusági mozgalom utóbbi ötesztendő tévékenységének mérlege híven tükrözi, hogy az ifjúkommunisták eredményekben gazdag, sokszínű munkát végeztek - mondotta, hozzáfűzve: a kisz-esek a főváros életének minden mozzanatában jelen voltak. kezükkel, alkotó fantáziájukkal, sok-sok erőfeszítéssel járultak hozzá budapest gyarapításához, szépítéséhez, s aktív részesei voltak a társadalmi élet különböző eseményeinek.

/folyt.köv./
168.33/gw

- 17 -

19.16
3P

bb.31. /a kisz budapesti küldöttgyűlése.....3.folyt./gw

az első titkár az eddig végzett eredményes munkáért a budapesti pártbizottság nevében elismerését fejezte ki a fővárosi ifjúkommunistáinak, a kisz-szervezetek vezető gárdájának, s mindazoknak, akik a jövő kisz-tagjai, az uttörők körében munkálkodnak. - reális számvetés, az örömök és a gondok felelős mérlegelése jellemezte a küldötttertekezleten elhangzott hozzászólásokat is - mondta a továbbiakban. az eszmecsere hiven tükrözi: a fővárosi ifjúkommunisták népes serege aktív, alkotó módon, javaslataival is igyekszik hozzájárulni ahhoz, hogy eredményesen oldjuk meg az előttünk álló feladatokat. az ifjúkommunisták a párt, állami és társadalmi szervek nagyszerű partnerei a feladatok megtervezésében és a megoldásuk közös keresésében egyaránt. a budapesti pártbizottság megítélése szerint a fővárosban az ifjúsági mozgalom betölti hivatását, megfelel a társadalmi igényeknek, és a vele szemben támasztott politikai követelményeknek. e megállapítás akkor is igaz, ha néhány vonatkozásban a korábbiaknál

erőteljesebb vita bontakozik ki a kisz tevékenységéről és munkájának néhány gyengeségéről is.

a továbbiakban maróthy lászló szólt arról, hogy népünk, a főváros dolgozói, fiataljai eredményesen munkálkodnak a párt xii. kongresszusán elfogadott program valóra váltásán. a kisz akkor politizál helyesen, ha olyan közösségi életet formál, alakít, amelyben a társakért, a közösségért nagy felelősséget érző, a közösség dolgait előtérbe helyező fiatalok az eddignél nagyobb megbecsülést és támogatást kapnak. az alapvető kötelességek - a munka, a tanulás, a honvédelem - teljesítése mellett a szövetségnek több segítséget kell nyújtania a teljes értékű élet kibontakoztatásához, a fiatalok művelődésének, kulturált szórakozásának támogatásához is.

a budapesti pártbizottság ajánlásokban foglalta össze, hogy a soron levő tennivalók teljesítéséhez miben várja a budapesti kisz-bizottság segítségét. az mszmp budapesti bizottsága mint eddig, úgy a jövőben is messzemenően épít a fővárosi ifjúsági mozgalomra a tervfeladatok megoldásában, a főváros gondjainak enyhítésében is. egyben nagyfokú önállóságot igényel a kisz-szervezetektől a gondok feltárásában és a megoldások keresésében. arra van szükség, hogy bátran képviseljék és továbbítsák a párt-fórumoknak a fiatalok véleményét, kéréseit, törekvéseit.

az eszmei-politikai-világnézeti munka eredményesebbé tétele megköveteli, hogy az ifjúkommunisták az eddignél jobban gyarapítsák marxista-leninista műveltségüket a politikai képzés különböző formáiban. hiszen csak jól felkészült ifjúkommunisták lehetnek a budapesti pártbizottság szövetségesei a téves, ellentétes ideológiai nézetek leküzdésében.

/folyt.köv./
18.41/gw

- 18 -

1920
37

bb.31. /a kisz budapesti küldöttgyűlése.....4.folyt./gw

- arra kérjük a budapesti ifjúkommunistákat, hogy erejükkel és alkotó energiájukkal támogassák a xii. kongresszus határozatainak sikeres teljesítését saját posztjukon, a munkapadoknál és a szellemi élet területein egyaránt - hangoztatta maróthy lászló. az egységben, együttes erőfeszítéssel végzett munka nyújthat biztosítékot arra, hogy a program maradéktalanul megvalósuljon.

/folyt.köv./

bb.31. / a kisz budapesti küldöttgyűlése.....5. folyt./gw

fejti györgy a fővárosi ifjú kommunisták tanácskozásán arról szólt, hogy a budapesti küldöttgyűlés fontos, s egyben záróállomása a kongresszust megelőző folyamatnak. nyílt és őszinte, helyenként szevedélyes vita folyt a kisz-ről, s ez jól szolgálta helyzetünk reális értékelését - állapította meg a kisz központi bizottságának első titkára. - sok bírálatot kaptunk, de véleményünk szerint ez is a kisz iránti bizalmat tükrözi: azt, hogy nálunk lehetőség érdemes bírálni. arra viszont ügyelnünk kell, hogy ez a vita alkotó-jellegű legyen, vagyis, hogy ne a munka helyett vitatkozzunk. a fiatalok többsége reálisan ítéli meg a társadalom és az ifjúság helyzetét, megbecsüli a társadalmi biztonságot, azt, hogy nem kell félnünk a jövőtől. a lakáskérdéssel kapcsolatos kiszes álláspontról szólva kiemelte: -nem akarunk illúziókat kelteni, tudjuk, hogy az ötödik ötéves terv eredményei ellenére ez a fiatalok legkomolyabb gondja. a kisz feladata az, hogy ne csak véleményt nyilvánítson, hanem megkeresse azokat a lehetőségeket - olcsóbb technológiák, lépcsőzetes lakáshoz-jutás, a lakáscsere megkönnyítése -, amelyekkel segíthet e gondok megoldásában. végül fejti györgy megállapította: a tapasztalatok szerint a fiatalok egyetértenek a párt politikájával és tetteikkel támogatják annak megvalósulását. hogy ez a jövőben is így legyen, ahhoz a kisz részéről nyílt, őszinte, meggyőző politizálásra, a szavak és tettek egységére, cselekvő, mozgósító programra van szükség.

e törekvéseket fogalmazták meg a vitában felszólaló ifjú kommunisták is, amikor arról beszéltek: hogyan lehet a kisz politikai tömegbefolyását erősíteni, a mozgalmi munkát fiatalosabb lendülettel, az ifjúsághoz közelebb álló módszerekkel folytatni. diákok és munkásfiatalok, az ifjú értelmiség küldöttei sokoldalúan elemezték, a különböző munkahelyek tapasztalataival, a mozgalmi munka gyakorlatából vett példákkal egészítették ki a beszámoló megállapításait. több felszólaló hangoztatta: a kisz nemcsak a munkahelyeken, de az egyetemeken, a főiskolákon, s a középiskolákban is a közéletre való felkészítés iskolája kell, hogy legyen. az is elhangzott a tanácskozáson, hogy a kiszesek fontos feladata és felelőssége: erősíteni az ifjúsági szövetség utánpótlásával, az uttörőkkel ápolttestvérkapcsolatokat, munkájukkal, magatartásukkal mindenkor példát mutatva a legifjabbaknak.

/folyt.köv./

- 19 -

2140
37

bb.31. /a kisz budapesti küldöttgyűlése.....6. folyt./gw

a vitában hatvanan kértek szót és harmincketten fejtették ki véleményüket, a többiek írásban nyújtották be észrevételeiket, javaslataikat. tarcsi gyula összegezte az eszmecsere tapasztalatait, ezután a küldöttek elfogadták a kisz budapesti bizottságának referátumát, a kisz budapesti pénzügyi ellenőrző bizottságának írásos beszámolóját, az elmúlt 5 esztendőben végzett munkáról, továbbá a x. kongresszus határozat-tervezetéről szóló állásfoglalást, majd felmentették tisztségükből a vezető szervek tagjait.

a tanácskozás befejező részében a küldöttek megválasztották a kisz budapesti bizottságának 21. és pénzügyi ellenőrző bizottságának 13 tagját, valamint a főváros 154 kongresszusi küldöttét. a kisz budapesti bizottsága megtartotta első ülését és megválasztotta tisztségviselőit. az első titkár ismét tarcsi gyula lett; titkárok: bárd andrás, farkas péter, lengyel sándor és szabó klára. /mti/

- . -

bb.34. a belső főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981. május 10.-én zárásig

gw ká

1981. május 10.

1. egervári esték, 81
2. háztáji pótkocsik a hódgéptől
3. fagykár tükör győr-sopron megyében
4. elutazott a finn külügyminiszter
5. öntöznek a tisza ii. vizlépcső térségében
6. népművészeti vásár békéscsabán
7. gyorsírók és gépirók közgyűlése
8. vándorzászló a dorogi ifjúságvédelmi snkéntes rendőri csoportnak
9. maróti jános szobrászművész kiállítása tatán
10. helytörténeti kiállítás a 800 éves táton
11. koszorúzás a faszizmus mártírjainak emlékművénél

/folyt.köv./
21.37

- 20 -

21⁴⁵
3P

bb.34. /a belső földi.....folyt./gw

12. hazánk mezőgazdasága diákszemmel
13. éneklő ifjúság
14. fuvószenekek hangversenye pakson
15. győzelem-napi megemlékezések
16. somogyban is befejezték a kukorica vetését
17. pótlás a május 9-i, bb.53. sz. hírhez
18. időjárásjelentés
19. tizezrek a strandokon
20. marjai józsef moszkvába utazott
21. vasárnapi zöldségexport
22. eszperantisták találkozója hódmezővásárhelyen
23. kukoricavetés, palántaültetés csongrádban
24. magyar-dán építésügyi tárgyalások
25. hivatásos gépkocsivezetők országos versenye kaposvárrott
26. fotós alkotótábor székesfehérváron
27. kortárs művészek alkotásainak kiállítása székesfehérváron
28. táncos uttorók székesfehérváron
29. nyári forgalom a velencei-tónál
30. mhsz barátsági gyűlés budapesten, repülőnap dunaujvárosban
31. akisz budapesti küldöttgyűlése
32. halálos kimenetű közlekedési balesetek
33. elutazott koppenhága főpolgármestere
34. hírjegyzék

/mti/

- . -

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: kálmán sándor

v é g e

21.52/gw

- 21 -

22¹⁵
3P